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1. Ðåøèòü óðàâíåíèå

y2y′′′ − 2yy′y′′ + y′
3 − 4ky′ = 0,

ãäå k � íåêîòîðàÿ êîíñòàíòà. Óêàçàíèå: èñêëþ÷èòü k.

2. Äîêàçàòü, ÷òî àñèìïòîòè÷åñêàÿ óñòîé÷èâîñòü òðèâèàëüíîãî ðåøåíèÿ x ≡ 0 îä-
íîðîäíîé ñèñòåìû óðàâíåíèé ẋ = F (t)x ýêâèâàëåíòíà ñòðåìëåíèþ ê íóëþ ïðè

t→ +∞ ëþáîãî ðåøåíèÿ ýòîé ñèñòåìû.

3. Ìíîæåñòâî òî÷åê, ïðèíàäëåæàùèõ îòðåçêó [0, 1], îáëàäàåò ñëåäóþùèì ñâîé-

ñòâîì: êàæäûé ðÿä, ñîñòàâëåííûé èç ðàçëè÷íûõ åãî ýëåìåíòîâ, ñõîäèòñÿ. Äî-

êàçàòü, ÷òî ýòî ìíîæåñòâî íå áîëåå ÷åì ñ÷åòíî.

4. Äëÿ çàäà÷è Êîøè

y′ = x2 + y2, y(0) = 0

íàéòè òàêóþ ïðÿìîóãîëüíóþ îáëàñòüG, ÷òîáû ëîêàëüíàÿ òåîðåìà Êîøè-Ïèêàðà

äàâàëà áû äëÿ ýòîé îáëàñòè íàèáîëüøèé îòðåçîê ãàðàíòèðîâàííîãî ñóùåñòâî-

âàíèÿ ðåøåíèÿ.

5. Íàéòè ïîëîæåíèÿ ðàâíîâåñèÿ óðàâíåíèÿ ẍ + x13 sinx = 0 è îïðåäåëèòü, ÿâëÿ-

þòñÿ ëè îíè óñòîé÷èâûìè.

6. Ïðî ôóíêöèþ f(x) èçâåñòíî, ÷òî äëÿ ëþáûõ x1, x2 ∈ R ñïðàâåäëèâî íåðàâåíñòâî

|f(x1)− f(x2)| ≤ (x1 + x2)
2|x1 − x2|.

Äîêàçàòü, ÷òî f(x) ≡ const.


